
Bonjour à tous, 
Comme anoncé lors de la dernière AG le 14 novembre 2024, après 11 années comme adhérent, 9 comme animateur rando et 6 en tant que président de l’Association, je quitterai Retraite Active Lisieux au 30 juin 2025.
Quand le bénévolat prend l’ascendant sur sa vie privée, il faut savoir dire stop et passer à autre chose.
Je pense avoir largement contribuer au développement de l’Association : 300 adhérents en 2019 et aujourd’hu,i nous sommes 716. 
Cette saison, nous proposons environ 95 heures hebdomadaires d’activités réparties en 22 disciplines. Pour rappel en 2019, nous étions à 50 heures hebdomadaires pour 12 disciplines
Je souhaite que l’équipe qui va se mettre en place prenne le relais pour continuer à proposer des manifestions et des moments conviviaux.
Cette dernière saison aura été très riche en événements :
La fête du beaujolais en novembre 2024, une première journée à l’Assemblée Nationale en novembre 2024, la découverte des villages illuminés dans l’Orne en décembre 2024, la galette des rois et les 15 ans de l’Association en janvier 2025, un après-midi bowling en mars 2025, une deuxième journée à l’Assemblée Nationale en mars 2025, prochainement une journée au haras du Pin dans l’Orne en mai 2025 et la journée détente de fin de saison en juin 2025.
Maintenir le « Challenge Jean Paul Pineau, tir à l’arc », (cette annèe, c’était la quatrième édition) et le concours annuel de pétanque.
A eux aussi de poursuivre tout ce qui se fait avec et pour la ville de Lisieux. Notre renommée n’est plus à faire et notre engagement pour la ville n’est plus à prouver, mais le plus dur sera de maintenir ce qui se fait :
Participation de l’Association au forum des Associations, Octobre Rose, le Téléthon, la Foire aux Arbres, la journée de l’Endométriose, la Fête de la musique, les après-midis « cité sport » et le péri-scolaire.
Au cours de mes mandats, quelques faits marquants :
Le covid : il nous a fallu trouver les moyens pour maintenir le contact avec nos adhérents et trouver des solutions alternatives quand les contraites se sont allégées.
Le changement de fédération : quitter la FFRS pour s’affilier à la FNSMR.
La mise en place d’un partenariat avec des enseignes lexoviennes : Leclerc, Intersport, les Caves du Pays d’Auge et dernièrement Agrial
L’aménagement de notre local au 14 rue du docteur Degrenne.  
La création de notre site internet.
Ma priorité a toujours été les adhérents : proposer un maximum d’activités pour une cotisation des plus raisonnable, accessible à tous. La force de l’Association, c’est le bénévolat : merci aux animateurs et aux encadrants.
Une équipe va prendre le relais et  ils vont essayer de mettre en place une organisation. Pour cela, ils vont faire appel aux bonnes volontés ;  il leur faudra trouver des volontaires pour me remplacer dans les nombreuses fonctions que j’assurai. Ils auront besoin de meneurs, d’acteurs, mais pas de suiveurs ni de figurants.
Volontairement, je n’ai pas souhaité participer à la mise en place de cette nouvelle organisation. À l’équipe qui va prendre le relais d’assurer le démarrage de la saison 2025/2026 avec tout ce que cela implique : convoquer une AG, modifier les statuts, procéder à de nouvelles élections, etc…... Je reste président à plein temps et animateur randonnée jusqu’au 30 juin 2025.
Pour finir et avant de passer le relais à l’équipe qui travaille à l’organisation de la saison prochaine, je tiens à remercier toutes les personnes qui ont pu m’aider au cours de ces six saisons.
Merci de m’avoir écouté et bon courage à ceux qui sont prêts à s’investir. Pour avoir beacoup donné, je sais ce que cela représente.
Bonne continuation,
Pascal




